
Звіт про роботу Богатиря Володимира Івановича старости 

Супрунівського старостинського округу Полтавської міської 

територіальної громади в 2025 р.  

Супрунівський старостинський округ Полтавської міської 

територіальної громади в роботі керувався вимогами Конституції, законами 

України та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність 

старостинського округу. Було організовано прийом громадян в межах 

старостинського округу, здійснювався моніторинг стану дотримання їх прав і 

законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної 

культури та спорту, житлово-комунального господарства та медичної 

допомоги.  

На всі письмові та усні звернення та запити старостинським округом 

було надано роз’яснення та вирішено питання у межах компетенції.  

Забезпечено супровід звернень громадян до відповідних служб і 

відділів міської ради. 

Організовано інформування населення щодо важливих подій та новин 

на території старостинського округу через групу у месенджері та сторінку 

Фейсбук. 

Відповідно до своїх посадових обов’язків представляв інтереси жителів 

старостинського округу у виконавчих органах Полтавської міської ради.  

Брав участь у пленарних засіданнях Полтавської міської ради, 

засіданнях її постійних комісій, нарадах та робочих зустрічах у міській раді; 

Брав участь у підготовці проєкту місцевого бюджету в частині 

фінансування програм, що реалізуються на території старостинського округу. 

Вносив пропозиції до виконавчого комітету Полтавської міської ради з 

питань діяльності на території старостинського округу, виконавчих органів 

міської ради, підприємств, установ, організацій комунальної власності та їх 

посадових осіб. 

Постійно здійснював моніторинг благоустрою в населених пунктах 

старостинського округу, вживалися заходи  для його дотримання в належному 

стані, а саме з залученням як жителів старостинського округу, так і 

підприємств та фермерів, які здійснюють підприємницьку діяльність на 

території округу. 

Організовано взаємодію з комунальними службами для оперативного 

реагування на аварійні ситуації. 

Здійснювався моніторинг за дотриманням на території старостинського 

округу громадського контролю, підтримувався постійний зв'язок та діалог з 

органами поліції та з іншими правоохоронними органами. Сприяли 



проведенню моніторингу та обліку кризових сімей, що опинилися в скрутних 

життєвих обставинах. 

Приймались від членів територіальної громади заяви, адресовані 

органам місцевого самоврядування об’єднаної територіальної громади та їх 

посадовим особам, та передавались за призначенням. А саме: 

- заяви в Управління соціального захисту для надання матеріальної 

допомоги; 

- звернення, що стосуються житлово-комунального господарства, 

які направлялися до Управління ЖКГ виконавчого комітету Полтавської 

міської рад; 

- звернення, що стосувалися вивозу сміття та обслуговування 

сміттєвих баків – до Полтавського КАТП 1628; 

- звернення щодо утримання та благоустрою кладовищ – до КП «СК 

ПРО». 

- звернення щодо обслуговування мереж вуличного освітлення  - до 

ПЕЗО «Міськсвітло». 

Разом з тим працівники старостинського округу організували, спільно 

з волонтерами, допомогу як внутрішньо переміщеним особам, так і воїнам 

ЗСУ(збір продуктів, необхідних речей, плетіння маскувальних сіток). 

Налагоджена робота з підприємцями, які надавали допомогу 

військовим та малозахищеним сім’ям.  

  Спільними зусиллями старостинського округу та Полтавського КАТП 

1628 організовано прибирання(впорядковано узбіччя та громадські зони) та 

косіння територій загального користування в селах старостинського округу, 

роботи виконує на постійній основі працівник з віддаленим робочим місцем. 

Здійснено поточний ремонт доріг з асфальтобетонним покриттям ДП 

«Агентство місцевих доріг Полтавської області» в с. Супрунівка - 600 п.м, в   

с. Мильці - 700 п.м. 

Полтавським КАТП 1628 проводилися роботи по поточному ремонту 

доріг з щебеневим покриттям методом грейдерування в селах старостинського 

округу.  

Спільно з Полтавським КАТП 1628 проведено роботу по підготовці до 

осінньо-зимового утримання доріг, а саме була завезена протиожеледна суміш 

(пісок та сіль) та виконано уточнення об’єму робіт по очистці доріг від снігу 

на території сіл старостинського округу.  

Полтавським КАТП 1628 встановлено нові сміттєві баки на заміну 

зношеним. 

Кожного місяця знімаються показники вуличного освітлення та 

постійно проводиться моніторинг вуличного освітлення на території 



старостинського округу та надається оперативна інформація до ПЕЗО 

«Міськсвітло» для проведення поточних ремонтних робіт на мережі вуличного 

освітлення; 

Спільно з КП «СК ПРО» проведено сезонне прибирання кладовищ на 

території старостинського округу. 

Сприяю ремонту мереж вуличного водопостачання працівниками КП 

«Мрія» та КП ПОР «Полтававодоканал». 

Надавав допомогу у межах повноважень закладам культури, освіти та 

медицини старостинського округу. 

У приміщеннях філій ЦКД ПМТГ активно працюють різноманітні 

гуртки та секції, які забезпечують змістовне дозвілля мешканців різних 

вікових категорій. На сьогодні діє 13 гуртків різного спрямування. 

Учасники мають можливість розвивати творчі здібності, долучатися до 

художньої самодіяльності та брати участь у заходах громади.  

В 2025 році за ініціативи жителів старостинського округу на фасаді 

Івашківської філії ЦКД ПМТГ(клуб) було встановлено меморіальну дошку 

загиблому воїну, жителю с. Івашки Баклицькому Михайлу, позивний «Поет», 

який героїчно загинув виконавши свій військовий обов’язок в легендарному 

підрозділі Кракен. 

Діловодство в старостинському окрузі велося згідно з вимогами 

чинного законодавства України та нормативно-правових актів. Так в 2025 році 

було зареєстровано: 

- кількість вхідної кореспонденції – 351; 

- кількість звернень (пропозицій, заяв, скарг) громадян – 12; 

- кількість вихідної кореспонденції – 114; 

- кількість отриманих запитів – 61; 

- кількість виданих довідок – 474. 

Також мешканцям старостинського округу надавались нотаріальні 

послуги в межах наданих повноважень, а саме: видача дублікату договору 

дарування, посвідчення заповітів, засвідчення вірності копій документів, 

засвідчення справжності підпису. Разом послуг 70. 

На території Супрунівського старостинського округу Полтавської 

міської територіальної громади в 2025 році організовано роботу відділеного 

робочого місця ЦНАП «Супрунівка» в приміщенні старостинського округу, 

що дало можливість наблизити необхідні послуги до населення згідно 

стратегії розвитку та реформування органів місцевого самоврядування. 

Жителі старостинського округу тепер можуть їх отримати, а це 136 послуг, 

безпосередньо в себе вдома, не витрачаючи час на поїздку в м. Полтава, що є 

зручно, особливо для людей похилого віку, інвалідів та військовослужбовців. 



По державній грантовій програмі відновлення зруйнованого майна 

внаслідок російської агресії «Віднови ДІМ» об’єднаннями співвласників 

багатоквартирних будинків відремонтовано пошкоджені покрівлі на 

багатоквартирних будинках за адресами: с. Супрунівка, вул. Соборна, 18, вул. 

Весняна, 32, вул. Нафтовиків, 11а, а також відремонтовано балкони, вікна та 

двері в будинку по вул. Соборна, 30 в с. Супрунівка.  

Всі заходи, які були проведені на протязі 2025 року та вирішення 

нагальних проблем стали можливими завдяки спільній роботі керівництва 

Полтавської міської ради, виконавчого комітету, депутатів Полтавської 

міської ради, підприємців та всіх небайдужих громадян старостинського 

округу, за що я всім вам щиро вдячний. 

 

 

 

Староста Супрунівського  

старостинського округу  

Полтавської міської  

територіальної громади        Володимир БОГАТИР 


